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WNIOSEK 

 

Dane Opis 

Tryb postępowania art. 132 (przetarg nieograniczony) o wartości zamówienia przekraczającej progi 
unijne o jakich stanowi art. 3 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień 
publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710) 

Nazwa zamówienia ,,Dostawa w formie leasingu operacyjnego dwóch zamiatarek uliczno - 
chodnikowych z osprzętem dla Zakładu Gospodarki Komunalnej Sp. z o. o. 
w Zielonej Górze - część 2” 

Znak sprawy DZ.260.31.2023 

 

Data pisma    26.06.2023 r. 

 

Działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (dalej jako ustawa) 

Zamawiający informuje, że w wyżej wymienionym postępowaniu wpłynęły zapytania do treści SWZ.  

W związku z tym, poniżej Zamawiający przedstawia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami 

 

Numer 

pytania 

Pytanie wykonawcy Odpowiedź Zamawiającego Czy 

odpowiedź 

prowadzi 

do zmiany 

treści 

SWZ? 

Dotyczy załącznika nr 1 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia 

Pytanie 1 Ad. L.p.6 Ogólne warunki zamówienia: 

 
Zamawiający oczekuje zachowania 

właściwości i funkcji pracy wszystkich 

układów w temperaturze od -25°C do +35°C.  

Czy Zamawiający dopuszcza zachowanie 

właściwości i funkcji pracy wszystkich 

układów zamiatarki w temperaturze od  

-18°C do +40°C?  

 

Zamawiający dopuszcza zachowanie 

właściwości i funkcji pracy wszystkich 

układów w temperaturze -180C do + 400C 

potwierdzonym oświadczeniem producenta. 

W związku z powyższym zmienia się treść 

załącznika nr 1 do SWZ – OPZ, 

załącznika nr 6 do SWZ – Opis techniczny 

 

NIE 
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Numer 

pytania 

Pytanie wykonawcy Odpowiedź Zamawiającego Czy 

odpowiedź 

prowadzi 

do zmiany 

treści 

SWZ? 

Oferowana przez nasz maszyna ma tak 

dobrane poszczególne płyny, aby mogła 

pracować w każdych warunkach 

pogodowych na terenie Polski. 

 

Pytanie 2 Ad.L.p.10 Parametry techniczne maszyny 

 

Zamawiający oczekuje wizjera w podłodze.  

Czy Zamawiający dopuszcza zamiast 

wizjera w podłodze, rozwiązanie 

równoważne jakim jest kamera skierowana 

na obszar bezpośrednio przed ssawę? 

Zamawiający dopuszcza zamiast wizjera w 

podłodze kabiny rozwiązanie równoważne 

monitorujące ssawę.   

W związku z powyższym zmienia się treść 

załącznika nr 1 do SWZ – OPZ, 

załącznika nr 6 do SWZ – Opis techniczny 

 

NIE 

Pytanie 3 Ad.L.p.29 Parametry techniczne maszyny 

 

Zamawiający oczekuje zbiornika na 

nieczystości minimum 1500 litrów 

pojemności nominalnej potwierdzonej 

certyfikatem z materiału odpornego na 

korozję.  

Czy Zamawiający dopuszcza zbiornik na 

nieczystości z materiału odpornego na 

korozję o pojemności systemowej 1,5 m3 ? 

W związku z koniecznością ujednolicenia 

podawanych parametrów wielkości 

zbiornika na nieczystości,   

Zamawiający wymaga podania parametrów 

pojemności użytkowej według normy EN 

15429. Zamawiający wymaga wielkości 

zbiornika minimum 1000 litrów 

potwierdzonej certyfikatem.  

W związku z powyższym zmienia się treść 

załącznika nr 1 do SWZ – OPZ, 

załącznika nr 6 do SWZ – Opis techniczny 

 

NIE 

Pytania 4 Ad.Lp.34 Parametry techniczne maszyny 

 

Zamawiający oczekuje ręcznego węża 

ssącego o średnicy minimum 125 mm.  

Czy Zamawiający dopuszcza ręczny wąż 

ssący o średnicy 105 mm ?  

Zamawiający oczekuje średnicy węża 

minimum 125mm, w oferowanej przez nas 

maszynie jest wąż ssący o średnicy 105mm. 

Różnica między oczekiwanym  

a rzeczywistym parametrem jest tak 

niewielka, że dla użytkownika nie będzie 

Zamawiający nie dopuszcza ręcznego  węża 

ssącego o średnicy minimum 105 mm.  

 

NIE 
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Numer 

pytania 

Pytanie wykonawcy Odpowiedź Zamawiającego Czy 

odpowiedź 

prowadzi 

do zmiany 

treści 

SWZ? 

miało to żadnego znaczenia przy 

użytkowaniu maszyny. 

Pytanie 5 Ad.L.p.36 Parametry techniczne maszyny 

 

Zamawiający oczekuje systemu szybkiej 

zmiany narzędzi z przodu i z tyłu bez 

konieczności użycia kluczy.  

Czy Zamawiający dopuszcza system 

szybkiej wymiany urządzeń roboczych z 

przodu i z tyłu przy użyciu tylko narzędzi 

będących na fabrycznym wyposażeniu 

zamiatarki ?  

Oferowana maszyna podczas przezbrojenia 

przedniego i tylnego osprzętu wymaga 

dokręcenia dwóch śrub z przodu i tyłu za 

pomocą kluczy znajdujących się na 

wyposażeniu maszyny. Czynność ta nie ma 

wpływu na czas przezbrajania osprzętu, 

który zajmuje około 10 minut. 

Zamawiający nie dopuszcza innego  

systemu szybkiej zmiany narzędzi z przodu 

i z tyłu bez konieczności użycia narzędzi  

 

 

NIE 

Pytanie 6 Ad.L.p.3 Parametry posypywarki 

 

Czy Zamawiający dopuszcza posypywarkę 

fabrycznie nową z roku produkcji 2022  

o pojemności 0,6 m3 ? 

Zamawiający nie wyraża zgody na 

posypywarkę fabrycznie nową  z roku 

produkcji 2022 o pojemności 0,6m3  

 

 

NIE 

Pytanie 7 Ad.L.p.2 Ogólne warunki zamówienia 

 

Czy Zamawiający dopuści zamiatarkę 

fabrycznie nową wyprodukowaną  

w roku 2022? 

Zamawiający dopuszcza urządzenie nowe, 

nieużywane, nie powystawowe 

wyprodukowane w 2022 roku. 

W związku z powyższym zmienia się treść  

załącznika nr 1 do SWZ – OPZ, 

załącznika nr 2 do SWZ - Wzór umowy 

załącznika nr 6 do SWZ – Opis techniczny 

 

NIE 
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Zamieszczono na stronie internetowej prowadzonego postępowania. 

 

Niniejsze zapisy należy zastosować składając ofertę, stanowią one integralną część specyfikacji. 

 

 

  

 

 

 

                                                                                                                    Prezes Zarządu ZGK Sp. z o. o. 

                                                                                                                                           (-) 

                                                                                                                               Krzysztof Sikora 

Numer 

pytania 

Pytanie wykonawcy Odpowiedź Zamawiającego Czy 

odpowiedź 

prowadzi 

do zmiany 

treści 

SWZ? 

Pytanie 8 Ad.L.p.2 Ogólne warunki zamówienia 

 

Czy Zamawiający dopuści zamiatarkę 

fabrycznie nową wyprodukowaną  

w roku 2021? 

Zamawiający nie dopuszcza zakupu 

starszych zamiatarek jak z 2022 roku. 

NIE 


